

哈尔滨居民楼一侧瞬间垮塌

居民在垮塌前3分钟撤离,附近旧楼改造引发事故

星报综合

7月21日凌晨4时许,黑龙江哈尔滨市南岗区联部街一栋居民楼一侧2至6层发生坍塌事故,只剩下6楼房顶还悬在空中。虽然没有造成人员伤亡,但对楼内居民和现场目击者来说,事件发生时的一幕着实让人惊悚。目前,事故原因已初步查明。



坍塌事故现场

居民在垮塌前3分钟撤离

发生垮塌的6层居民楼位于哈尔滨市南岗区联部街58号。记者在现场看到,该楼垮塌部分底层为门洞,2至6层北侧开间已坍塌成废墟,顶层墙体还与建筑整体相连,断裂的砖石散落地面。

家住6楼3门的刘继连最早发现楼体震动迹象,也成为救了5户居民生命的“英雄”。惊魂未定的刘继

连向记者回忆了坍塌时的场景。“4点多钟吧,当时就听见屋子‘嘎巴嘎巴’响,然后墙就开始开裂,天花板墙皮哗哗往下掉,像要地震一样。”刘继连顾不上穿衣服就赶紧一边向楼下跑一边大喊,楼下居民被他的喊声叫醒,才及时逃出房间。“家里啥东西都没带,人活着就不错了。”刘继连说。

3楼1门住户郭宏伟说:“当时也

就是几秒钟,就听见楼道有人喊‘楼塌了’,我们就拼命往下跑,跑到楼底下楼都塌没了,全是烟,腿都软了。”

居民们介绍,他们刚跑出楼外两三分鐘的时间内,该楼一侧墙体就发生了垮塌。楼内除了3楼有一位老人没有及时撤离外,并没有人被困在废墟内。3楼的受困老人也被及时赶到的消防人员解救出来。

垮塌系附近旧楼改造所致

这栋居民楼是黑龙江省展览馆家属楼,建于1982年。事件发生后,黑龙江省安监局和哈尔滨市委、市政府等相关部门、单位人员第一时间赶到现场,成立应急救援指挥部,启动应急预案,展开应急救援。

受损居民楼内39户93人已全部撤离,燃气、供电等线路已切断。记者了解到,已有专家在对该楼进行安

全检测,有关部门将在确定科学拆除方案后,对楼体垮塌部分实施拆除。为保证拆除现场安全,周边部分居民也已疏散。

记者从哈尔滨市政府部门了解到,发生垮塌的南岗区联部街58号居民楼与62号居民楼之间原有一处二层旧楼因改造翻新,在基坑施工中,将58号居民楼北侧山墙基础扰

动、下沉,最终导致该楼北侧门洞上方2层至6层一个开间整体坍塌,受损面积500平方米。由于事件发生前,征兆明显,楼内居民全部及时撤出,没有造成人员伤亡。

目前,哈尔滨市正在组织专业队伍清理现场,专家正在进行技术鉴定,并成立了事件调查组,对事件原因及相关责任进行调查。

“包N奶”准院士涉嫌贪污被刑拘

据中新社电 记者21日从中国科学院地质与地球物理研究所获悉,经调查,发现段振豪虚报冒领差旅费,涉嫌贪污,中国科学院监察审计部门核实后已将其移交司法机关处理,段现已刑拘。

日前,段振豪妻子发帖举报称,“准院士”段振豪“包N奶”并养私生女,被发现后,竟谎称是“捐精”。结婚24年发妻在美国带着儿子辛苦打

拼,他却在北京给几名情人各送一套房,并且挪用了国家的科研经费。

据了解,段振豪事件发生以来,中国科学院高度重视并督促地质与地球物理研究所对段振豪的问题认真调查,该所监察审计部门对段振豪在科研经费使用及师德方面可能存在的问题进行了认真的调查,院监察审计部门对段振豪的重点问题进行了认真核实,认定其有虚报冒领差旅

费的行为,已涉嫌贪污。

该所表示,科学家的学术水平和道德修养同等重要。虽然段振豪在国内外地球化学学科领域担任多项学术职务,是有较高学术水平和知名度的科学家,但其所对其违法乱纪和不道德行为决不姑息。该所表示将从此事件中吸取教训,进一步加强思想道德教育,完善各类管理制度,接受社会监督和批评。

志邦厨柜冰冻三千“惠”战全国 斥资千万惠民到家 冰点极惠占大便宜

转眼,2011年又走过了一半,志邦厨柜上半年在全国消费者的鼎力支持下,实现了业绩跨越式急速增长,回首上半年的努力和泪水历历在目,但看到越来越多的客户体验到志邦厨柜带来的优质生活改善,听到消费者越来越多的赞扬,让我们把所有的苦累都一扫而空,客户的微笑是我们向前最大的动力。为了回馈搀扶着我们成长的客户,志邦厨柜在全国范围内开展了盛大的“冰冻三千 惠战全国”的全國消费者回馈活动。

高档品牌亲民价,满2000购3000,让

利千万不设“圈套”

在很多合肥人眼里,志邦厨柜是个大品牌,店面装修明亮气派,产品大气华贵,而且还在央视一套做广告,一定价格不菲,于是有的消费者连店面都没进就直接走开了,其实在日常生活中正是这种错误的认知让很多业主失去了感受高品质厨房的机会,志邦一直致力于为普通大众提供更好的厨房产品,本次的让利更是巨大而且简单明了,不设任何“圈套”,整体厨房“每满2000购3000元”,只要购买整体厨房的金额满2000元,便购买原本3000元的商品;假如您购买的整体厨房的原价是15000元,那

么参加这次活动即可立减5000元,也就是只要付10000元就可以直接拿下,而且包含了油烟机灶具,而在电器卖场里一台欧式油烟机和一台欧式灶具最低的零售价不会低于3000元,这样又等于省下3000元的电器费用,如此优惠,给您购买的实在理由。

预定+100元抢购千元水槽,再升级静音厨房 人说好事成双,除了激动人心让利空前的“满购”活动之外,志邦厨柜借此机会,给消费者拿出了额外的重磅力度——预定加100元抢购一千多元水槽。活动期间定单的客户,预定定金就能+100元购买原本需要一千多元的zbom双池水槽一只,而且这



个水槽已经包含了龙头、皂液器、下水等全套配件,小编再给您接着算账,在您购买的原价15000元的厨柜省去5000元后,再包含一套最低价值3000元的油烟机灶具,然后再用100元购买了一个价值一千多的水槽,您觉得值不值呢。

另外,凡活动期间预定整体厨房客户,还能享受到免费升级静音厨房配置的超值优惠。

公安副局长喝酒死? 官方辟谣系因公殉职

星报综合消息 昨天,新浪微博上有博友称,浙江嘉兴市公安局陈一兵副局长在当地一家酒店突发心脏病去世。有网友质疑,该副局长如果是在酒店发病,那他是不是“喝酒死”?昨天,记者向嘉兴市公安局求证。嘉兴公安局随后在网上发帖辟谣:该副局长在办案途中突发心脏病牺牲,当时并未喝酒,地点也不是在酒店。

昨天下午,嘉兴市公安局发布陈一兵副局长的死因调查结果。据调查,前天晚上,53岁的陈一兵副局长到嘉兴市南湖区新丰镇督导一起重大案件侦破工作。工作完后,他坐车返回嘉兴市区,途中因为心脏病发,被送到嘉兴市中医院后抢救无效,于当晚10点30分不幸牺牲。

记者从嘉兴市公安局一位方姓负责人口中证实,陈一兵副局长的心脏一直不好。心脏病发时,他正在从新丰镇赶回嘉兴市区的车上,当时并未饮酒。据介绍,陈一兵参加公安工作31年,他长期奋战在打击刑事犯罪的第一线。调任嘉兴公安局副局长,他依然分管刑侦工作。

浙江甬台温高速公路 发生追尾事故9人死亡

据新华社电 昨天早晨在浙江甬台温高速公路发生重大交通事故,目前死亡人数已上升至9人。

据最新消息,7月21日4时49分许,甬台温高速公路往福建方向1783公里+200米处(温州平阳县境内),牌号为浙J60959货车追尾碰撞赣K11977重型半挂牵引车/赣K0221挂重型普通半挂车。出事的货车是一辆运输海鲜的重型厢式货车,荷载3人,实载5人,另车厢载8人。据幸存的家属说,他们在乐清做海鲜生意,海鲜车本打算由乐清开往苍南进货。截至目前,事故造成厢式货车上9人死亡、4人受伤。事故原因还在进一步调查中。

武汉一辆双层公交车 撞上限高梁10人受伤

星报综合消息 昨日上午,武汉市一辆509路双层公共汽车行至百步亭花园路口处铁路桥时,与铁路桥限高梁相撞。该事故造成10名乘客受伤,汽车车体受损。部分网帖传“死6人伤38人”的消息严重失实。

据武汉市公安交警局新闻发言人、宣传教育处处长陈骥介绍,昨日上午9时30分左右,一汽一公司的23岁驾驶员连磊驾驶鄂AA1639号509路双层公交,沿解放大道由东向西行驶至百步亭花园路口处铁路桥下,因其估计不足,导致公交直接撞上铁路桥限高梁。车内10名乘客受伤,其中8人已先后自行离开医院。乘客龙中梅、付晓春轻伤,经检查为软组织损伤,并无大碍。

据悉,事发地限高3.7米,而双层巴士高4米。由于司机是新手,未能进行准确判断。事故发生后,交警在接警8分钟内便赶到现场,组织抢救伤员,疏导交通,勘查事故现场,进行事故发生原因调查和做好善后工作。